

BZP.271.3.2019

Wyjaśnienie nr 1

Dot. „Montaż odnawialnych źródeł energii na obiektach użyteczności publicznej”

Pytanie Wykonawcy:

Proszę o zmianę zapisów w PFU dla tego zadania dotyczącą 25 -letniej gwarancji na system montażowy. Dedykowane i certyfikowane systemy montażowe dedykowane fotowoltaice posiadają 10-letnie gwarancje.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na zmianę zapisów SIWZ. W związku z tym pkt 4. Opis wymagań Zamawiającego w stosunku do Wykonawcy ppkt 7 otrzymuje brzmienie: „Okres gwarancji na roboty objęte przedmiotem zamówienia wynosi min 3 lata; na trwałość modułów PV - min.10 lat, gwarancja producenta na moduły PV – 20 lat, na konstrukcję wsporczą – min. 10 lat, na inwertery solarne – 5 lat.”

Pytanie Wykonawcy:

Proszę o zmianę zapisów w PFU dla tego zadania dotyczącą ramy modułów min.38mm. Większość światowych producentów stosuje już ramy 35mm.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na zmianę zapisów SIWZ.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert

WÓJT
mgr Grzegorz Jakub

DL